OT cocTtaBuTtens

COOpHUK COOEPXKWUT 3afaHus ONs MPOBEAEHUS TEKYLLero U WMTOro-
BOrO KOHTPONS 3HaHWW ydyawmxcs 3 Knacca no martematuke. Marepuan
pacnosioXeH B COOTBETCTBUU C MOPSAKOM W3JIOKEHUSI TeM B yyebHuKe
M.U. Mopo u ap. (M.: MNpocselieHue).

K kaxpomy 3apaHuio JaloTcs yeTbipe BapuvaHTa oTeeTa. B 3apa-
Husx 1—6 (8 tecte 3 — 1-5) cnepyert BbIOpaTb OAWH MpPaBH/bHbIN
OTBET M3 YeTbIPEX MNPELJIOXKEHHbIX, B 3apaHuax 7, 8 — oauH unu
HECKOJIbKO MpaBW/IbHbIX OTBEeTOB. B uTOroBom Tecte 3a nepsoe nony-
rooMe U B UTOroBOM TecTe 3a roj B 3aganusax 1—13 cnenpyet BbiGpatb
OOMWH NpPaBW/IbHbIM OTBET W3 YETbIPEX NPEOJIOXKEHHbIX, B 3afaHuax 14,
15 BO3MOXHbl OOMH WM HECKO/IbKO MpPaBW/IbHbIX OTBETOB.

3apgaHna 1—4 TemaTuMueckux TecToB oueHuBaioTca 1 Gannom, 3a-

jaHua 5, 6 — 2 6annamu, 3apgaHusa 7, 8 — 3 bannamu. B uTorosom
TecTe 3a nepsoe NoNyroaue WM B UTOrOBOM TecTe 3a roj 3agaHus 1—8
ouenusalotca 1 6annom, 3apaHus 9—13 — 2 6annamu, 3apaHus 14,

15 — 3 b6annamm.

ABTOp nocobusa npepnaraer WMCNoO/Mb3oBaTb MOKYIO CUCTEMYy ole-
HUBaHWSA pPe3y/bTaToB, NMPU KOTOPOW YYEHUK WMMEeeT MpaBO Ha OLUMOKY:
81—100% oT MakcuMManbHOW CyMMbl Gannoe — oOTMeTKa «b5»;

61—80% — otTmeTka «4»;

41—60% — otmeTka «3»;

0—40% — otmeTtka «2».

Ha BbinonHeHWe TeMaTUMYECKMX TeCTOB PEKOMEHLYETCA BblLEeNsiTb
ot 7 po 15 MWHYT, Ha BbINO/HEHWE MTOrOBbIX TECTOB — LEJIbIM YPOK.

B nocobun npuBeseHbl TakKe 3afaHWs Ha MPOBEPKY YMEHWs pe-
WwaTb 3ajaud, CaMOCTOSATE/IbHble U KOHTPOJbHble paboTbl. KoHTponbHbie
paboTbl NpefcTaBneHbl B 4eTblpéX BapuaHTax. BapuaHTtbl 1 ¥ 2 — Hu3-
KOrO W CpPeLHEro YPOBHEW C/IOXKHOCTH, BapuaHTbl 3 U 4 — BbICOKO-
O YPOBHSI C/IOXHOCTWU. YuuTenb BblibMpaeT BapuaHT paboTbl Ucxoas
M3 YPOBHS MOArOTOBKU Knacca. 3HaKoM * oOo3HaueHbl AOMNOJIHUTENb-
Hble 3aJaHWs, KOTOpble OLEHUBAIOTCA OTAEJbHO.



Tect 1. Yucna or 1 po 100. NoBTOpEHMe.
BbipaxeHue U ero 3HadeHue, ypaBHeHue

BapuaHTt 1

1. B kakom uucne 5 pecsatkos v 4 eaunHWubI?

1) 50 3) 54
2) 4 4) 45
2. Yemy paBHbl 38 mm?
1) 3 oam 8 cm 3) 8 cm 3 mm
2) 3 cm 8 mm 4) 30 cm 8 mm
3. YeMy paBHO 3HaueHWe X B ypaBHeHWHW x — 56 = 237?
1) 33 3) 79
2) 39 4) 98
4. OtmeTtb 3HaueHue BbipakeHusa 91 — (65 — 23).
1) 3 3) 59
2) 84 4) 49

5. OtmeTb ypaBHeHWe, B KOTOPOM 3HauyeHWe HEeU3BECTHOro PaBHO 3Ha-
UeHUI0 X B YypaBHeHWH 65 — x = 34.

1) x—30=169 3) 62— x= 41

2) x+ 27 =58 4) x— 17 =48
6. OTmeTb nMapy C OOMHAKOBbIMWU OTBETAMM.

1) 54+ 38 u 21+ 61

2) 58 — 39 u 60 — 41

3) 88—-35u 91—-74

4) 91 —-69 v 64 — 41
7. Kakve 3HayeHWs [OJMHbI MOXKHO BCTaBUTb B HEPABEHCTBO
3 cm 5 mm < ... uTOBbI OHO CTano BepHbIM?

1) 35 mm 3) 30 mm

2) 3 oM 5 cm 4) 53 mm

8. YKkaku BepHble 3anucy peLleHus 3adau.

Y Onu 6bino 16 Terpagen. OHa ucnucana 3 TeTpagu B K/ETKY
u 4 B nuHerky. Ckonbko TeTpagen octanocb y Onu?

1) 16 —3 -4 3) 16 —3+4

2) 16 +3+4 4) 16 — (3 + 4)



Tect 1. Yucna or 1 po 100. NoBTOpEHMe.
BbipaxeHue U ero 3HadeHue, ypaBHeHue

Bapunaunt 2

1. B kakom uucne 7 pecatkos v 9 egunHuy?

1) 70 3) 79
2) 9 4) 97
2. Yemy paBHbl 62 mMm?
1) 6 am 2 cm 3) 2 cm 6 MM
2) 6 cMm 2 MM 4) 60 cm 6 mm
3. YemMy paBHO 3HaueHWe X B ypaBHeHWUU 62 — x = 377
1) 99 3) 35
2) 39 4) 25
4. OtmeTb 3HaueHue BblpakeHusa (64 — 32) — 15.
1) 17 3) 37
2) 27 4) 47

5. OtmeTb ypaBHeHWe, B KOTOPOM 3HAu€HWe HEeW3BECTHOrO PaBHO 3Ha-
yeHuio X B ypaBHeHun x — 15 = 68.

1) 93 —x=10 3) x+ 23 =283

2) x—5=288 4) x— 18 =48
6. OTMeTb napy c OAMHaKOBbIMWU OTBETaMM.

1) 34+ 28 v 32+ 31

2) 81 —35 u 52— 16

3) 64+ 19 u 59 + 24

4) 64+ 19 u 24 + 56
7. Kakue 3HauyeHWs [OJIMHbI MOXXHO BCTaBUTb B HEpPaBEHCTBO
4 cm 7 mm < ..., ytOoBbl OHO CTaso BEpHbIM?

1) 47 mm 3) 40 mm

2) 7T cm 4 mm 4) 74 mm

8. YKaxku BepHble 3anWcu peLleHUs 3agauu.
Y Matauka 6bino 10 Bo3gywHbix wapukos. OH nopapun Apy3bam
6 3enéHbix U 2 cuHux wapuka. CKoNbKO WapukoB ocTtanocb y [laTtauka?
1) 10—6+2 3) 10+6+2
2) 10—-6—2 4) 10 — (6 + 2)



TecT 2. Yucna or 1 po 100. TabnuuHoe
YMHOXEeHUe U aeneHuvwe ¢ yuicnamum 2, 3, 4

BapuaHTt 1

1. OTmMeTb BepHOe paBeHCTBO.

18+8+8=8.4 3) 7+71—-7=17-3

2) 1T+2+7=17-2 4) 6+6+6+6=6-4
2. OTMeTb ypaBHeHWE, KOTOpOEe peLlaeTcs AefIeHUEM.

1) 32:c=38 3) ¢c+8=32

2) 8-a=32 4) a:8=4
3. OTmeTb 3anucb, B KOTOPOM MOXHO MOCTaBUTb 3HaK «<».

1) 75 cm ... 5 am 7 cm 3) 64 Mmm ... 6 ™

2) 9 m .. 89 aom 4) 3 cm 7 mm ... 37 MM

4. OTmeTb BblpakeHWe, B KOTOPOM MNPaBWU/IbHO YKa3aH MNOPSAOK Aew-
CTBUM.

1) 40 + (100 2 72) 97 2 19 = 25
2) 40 + (100 = 72): 7 2 19 = 25
3) 40+ (1002 72):7 2 19 = 25
4) 40+ (10027272 19=25
5. YKaxku BepHylO 3anucb peLUeHWs 3ajauyu.

B tpéx kopobkax 27 wurpywek. CKOMbKO MWrpywek B 4eTbipéx Ta-
KMX KOpoOKax?

1) 27+3—4 3) 27:3.4
2) 27:3—4 4) 27— 4.3

6. OTmMeTb TpeyrosbHUK, B KOTOPOM BCe YI/lbl OCTpbIE.

1) 2) 3) 4)

7. 3HauyeHWe, KaKWx BbIpaKeHWM paBHO 757
1) 9.8+ (100 — 76) : 8 3) 80—-63:7—-5-9
2) 90-6-4+11-0 4) 81:9-5+10-3



TecT 2. Yucna or 1 po 100. TabnuuHoe
YMHOXEeHMe U aeneHuve ¢ yucnamum 2, 3, 4

Bapunaunt 2

1. OtmeTb BepHOe paBeHCTBO.

1))6+6+6—-6=6-4 3) 9+9+9=9-3

2) 8+2+8=8-2 4) 3+3+3+3=3-3
2. OTMeTb ypaBHEHWE, KOTOPOE PELLAEeTCs YMHOXXEHWUEM.

1) a:7=6 3) 712:c=8

2) 5-a=30 4) c+6=32
3. OtmeTb 3anucb, B KOTOPOW MOXXHO MOCTaBUTb 3HAK «>».

1) 4 cm 5 mm ... 45 gm 3) 56 Mmm ... 6 ™M

2) 5mM7gm ... 7M™ 4) 96 cm ... 6 am 9 cm

4. OTmeTb Bblpa)keHWe, B KOTOPOM MPaBWU/IbHO YKa3aH MNOPSAAOK Aewn-
CTBUM.

1) (1002957 +72%8 =144
2) (100 - 95)" 7 47278 = 44
3) (100~ 95)-7 +72°%8 = 44
4) (10029574727 8 =44
5. YKaKM BepHyl0 3anucb pelieHWs 3ajauM.

B natv naketax 35 MsAuMkoB. CKONIBKO MSUMKOB B TPEX TaKMUX
naketax?

1) 354+ 5—3 3) 35—-5-3
2) 35:5—3 4) 35:5-3

6. OTMeTb TpeyrosbHUK, B KOTOPOM €CTb TYMOMW Yros.

1) 2) 3) 4)

7. 3HauyeHWe, KaKWx BblipakeHWM paBHO 557
1) 3-8+ (100 —64):9 3) 43+6-4—-12-1
2) 271:9-5+10-4 4 60 —-56:7—-4-9



Tect 3. Yucna or 1 po 100. TaGnuyHoe
YMHOXEHMe U aeneHue ¢ Yuacnamum 5, 6, 7.
3apauym Ha faesieHne U YMHOXeHue

Bapunaunt 1

1. Kakaa u3 3apgau pewaetca Tak: 40 : 8 = 5?
1) Ha crosHke 6bino 40 nerkosbix aBTomMobunen u 8 rpysoebix.
Bo ckonbko pa3 rpy3oBbix aBTOMOOW/IEH MeHblUe, YEM JIErKoBbIX?

2) Ha crosHke 6bino 40 nerkosbix asTomMobuner W 8 rpysosbix.
Ha ckonbko rpy3oBbix aBTOMOOWIEN MeHblue, YeM rpy30Bbix?

3) Ha crosHke 6bino 40 nerkosbix asTomMobuneir W 8 rpysosbix.
Ckonbko Bcero aBTOoMObMNEW Ha crosiHke?

4) Ha crosiHke 6b110 40 nerkosbix aBTOMOOW/IEN, a rPy30BbiIX Ha 8
meHble. CKO/IbKO rpy30BbIX aBTOMOOWSiEW Ha CTOsiHKe?

2. YKaXku BepHOe pelleHWe 3ajau.

Mocne toro kak cwunu 9 nnatbeB, pacxofys Ha Kaxpoe no 3 ™M
TKaHW, B artesbe octanocb 17 M TkaHU. CKONMbKO MeTpoB TKaHW 6biio
B are/sibe CcHayana?

1) 3-9—-17=10 (m) 3) 3:9+ 17 =144 (m)

2) 3+ 17 =20 (m) 4) 9:3+ 17 =20 (m)

3. YKaxu JN1WHIoI0 3apavy.
1) B capy nocagunu 6 papoB cmopoauHbl no 4 KycTa B KaXKLOM.
CKONbKO BCEro KyCTOB CMOPOAMHbI MOCanWUIn?

2) B capy nocagunu 4 pspa cMopoguHbl MO 6 KyCTOB B KaXXaoM.
CKOJIbKO BCEro KYCTOB CMOPOAMHbI Mocagunun?

3) B capy nocagunu 24 Kycta cMopopguHbl no 4 B KaXAoOM psgy.
Ckonbko pspaoB CMOPOAMHBI Mocaguin?

4) B capy nocagunu 24 kycta cmopoguHbl B 6 psigoB. Ckonbko
KYCTOB CMOPOAMHbI MOCaAWNU B KaXXAom psgy?

4. Kakaa 3ajaya peluaetcs YMHOXKeHWeM?
1) Otuy 36 net, a cbiHy 9 netr. Bo ckonbko pa3 oTey craplie
cbiHa?
2) Otuy 36 net, a cbiH B 4 pa3a mnagwe. CKOMbKO neT CbiHy?
3) CoiHy 9 net, a otey B 4 pasa crapwe. Ckonbko net otuy?

4) OTtuy 36 net, a cbiHy 9 ner. Ha ckonbko net otey crapuwe
cbiHa?



5. PaccmoTtpu puarpammy.

Maccbl KakMX >KMBOTHbIX HAAO CPaBHWTb, 4TOObl MOYYWUTb OTBET:
B 2 pa3sa?

9

8

7

6

5

4

3

2 F

1

0

3asy, Kponuk  Kowka LUleHok

| | 1) saiua 1 Kowku | 12) kowkM M weHKa
|:|2) KPOJIMKa MW LUeHKa |:|4) 3aMua W LeHKa

6. YKakM BepHble 3anWCU peLleHWUs 3adaqw.

OnuHa upetTHuka 42 gMm, a wvpuMHa — B 7 pa3 MeHblwe. Kakos
nepuMeTp 3Toro uBeTHWUKA?
L 1) 42:7+ 42
1 12) 42:7-4
L 13) (42:7+42)-2
| 14) 42-2+42:7-.2

7. OTMeTb CUMMeETpHUHble Urypbl.

DUE L 12) \ 7 [ 13) 14




Tect 3. Yucna or 1 po 100. TaGnuyHoe
YMHOXEHUe U aeneHue ¢ uuacnamum 5, 6, 7.
3apaum Ha penieHne U YMHOXeHue

BapunaHnt 2

1. Kakaa u3 3apgau pewaetca Tak: 24 :4 = 6?
1) C opHow rpsaku cobpanu 24 Kr MOPKOBM, a C Apyron Ha 4 Kr
meHble. CKONMbKO KWIOrpamMMOB MOPKOBU cobpasiM co BTOpPOW
rpagku?

2) C opHow rpagku cobpanu 24 Kr MOpKOBM, a C apyrou 4 Kr.
CKONbKO KMJIOrPaMMOB MOPKOBM cobpanu € AByX rpsigok?

3) C opHoM rpagku cobpanu 24 Kr MOpKOBM, a C apyrow B 4 pasa
meHble. CKONMbKO KWIOrpamMMOB MOPKOBM cobpasiM co BTOpPOW
rpsaku?

4) C opHoW rpsgku cobpanu 24 Kr MOPKOBWM, a c apyrod 4 kr.
Ha ckonbko KuiorpamMmMoB MOPKOBWM cobpasiv C NepBOM rpsaKu
6osiblle, YeM CO BTOPOM?

2. YKaXXh BepHOe pelleHWe 3ajayw.
B kycke 6bi1o 36 M TkaHu. M3 3TOM TKaHW cwuin 7 OfMHAKOBbIX
KOCTIOMOB, nocsie yero octasocb 8 M TkaHW. CKONIbKO METpOB TKaHH
pacxofoBasM Ha OAWH KoOCTOM?
1) 7-8—36=20 (m) 3) 36 —7—-8=21 (m)
2) (36 —8)+7=35 (m) 4) (36 —8):7=4 (m)

3. YKaxku NMWHIO 3apavy.
1) B omHom nakete 4 anenbcuHa. CKONbKO anenbCcUHOB B 7 TakWX
nakerax?

2) B ogHom nakete 7 anenbcuHoB. CKOMbKO anenbCHHOB B 4 TakuX
naketax?

3) Kynunu 28 anenbcuHoB B 7 opuHakoBbix naketax. CKonbko
anesibCMHOB 6bIO B OfHOM nakerte?

4) Kynunu 28 anenbcMHOB B OfMHAKOBbIX NakeTtax no 4 anesbcuHa

B KaxxaoM. Ckonbko naxketos 6bino?

4. Kakas 3a[a4d4a pewaeTca ,D,e}'IEHMeM?

1) Bbicota cocHbl 48 M, a BbicoTa opewHuka 8 M. Ha ckonbko
MEeTPOB COCHa Bbille OpeluHuKa?
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2) Bbicota opewHuka 8 M, a cocHa Bbiwe Ha 40 m. Yemy paBHa
BbICOT@ COCHbI?

3) Bbicota cocHbl 48 M, a Bbicota opewHuka 8 M. Bo ckonbko
pa3 CcocHa Bbille OpeLIHUKa?

4) Bbicota opelwHuka 8 M, a cocHa B 6 pa3 Bbiwe. Yemy paBHa
BbICOT@ COCHbI?

5. PaccmoTpu puarpammy.

PocT (BbICOTY) KaKMX >KMBOTHbIX HaLO CPaBHWTb, UYTOObI MONYUUTb
oTBeT: B 2 pasa?

7

6 —

5 — _—

4 _— _—

3 _— _—

? T ] ] EI

ol [ L] L]

Crerosasp CnoH Xupadp Crpayc

1) ctpayca u cTerosaepa 2) >kvpacha M cTerosaepa
2) >xupadha M cnoHa 4) cTtpayca 1 >xupada

6. YKa)kM BepHble 3anvCy peLUeHWUs 3a[auM.

WupuHa peopuka 9 M, a anvHa — B 4 pasa 6osnbwe. Kakos ne-
pUMeTp 3Toro [ABopMKa?

1) 9-4+9

2) 9-44+9)-2

3) 9-2+9-.4.2

4 9-4.4

7. OtTMeTb cUMMeETpHUHble Urypbl.

1) 2) 3) 4)

]
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TecTt 4. Mmcna or 1 po 100. Nnowaas.
EavHuubl nowaaun. TaOnuyHoe YMHOXEeHue
HaAa 8 m 9

BapuaHTt 1

1. OtmeTb Bbipa)keHWe, KOTOPbIM MOXHO 3aMeHWTb npousseneHue 9 - 6.
1)99+9+9+9+9+9
2) 6+6+6+6+6+6+6+6+6

3) 9+ 6
4 9—-6
2. Kakoe BblpaXeHWe He nosydyaetcs U3 npousBepeHus 8 - 67
1) 6-8 3) 48:8
2) 8+ 6 4) 48 : 6
3. Uto He sABnsieTcs eOuHULEN WU3MepeHus nnaowanu?
1) m? 3) Mm
2) cm? 4) pm?
4. Yemy paBHa niouwagb KBagpaTtHOW Kaymbbl co cTopoHon 7 m?
1) 14 m? 3) 35 m?
2) 28 m? 4) 49 m?
5. OTmeTb HeBepHOe paBEHCTBO.
11 aom=10 cm 3) 1 m*=100 pm?
2) 1 m?=10 gm? 4) 1 gm? = 100 cm?

6. OTmeTb BepHOe pelleHWe [/ HAXOXKAEeHWs NaoWagu NpsIMOYrofib-
HWUKa CcO cTopoHamu 8 cm u 7 cm.

1) 8+ 7=15 (cm? 3) 8-7 =56 (cm?

2) 8-4=232 (cm? 4) 8.-2+7-2=30 (cm?
7. Mnowapb kBagpatra B 2 pasa Oosiblwe MOWAAU NPAMOYrofibHUKA
co ctopoHamu 4 cm U 8 cMm. Yemy paBHa cTopoHa KBaapara?

1) 2 cm 3) 6 cm

2) 4 cm 4) 8 cm
8. Kakumu Mmoryt ObiTb AJIMHbI CTOPOH MPSMOYrOJIbHUKA C MOWA4bI0
20 cm??

1) 5cm u 4 cm 3) 10 cMm u 2 cm

2) 6 cMmudcm 4) 20 cMm 1 1 cm

12



TecTt 4. Mmcna or 1 po 100. Nnowaas.
EavHuubl nowaau. TaOnuyHoe YMHOXEeHue
HaAa 8 m 9

Bapunaunt 2

1. OTmeTb Bbipa)keHWe, KOTOPbIM MOXKHO 3aMeHWTb npou3sepeHve 8 - 7.
1) 8+ 7
2) 1T+71+7+7+7+7+7+7
3) 8+8+8+8+8+8+38

4) 8 —17

2. Kakoe BblpaXkeHWe He nosnydyaetcs U3 npoussepeHus 9 - 87
1) 72:8 3) 72: 6
2) 8-9 4) 9+ 8

3. Uto He sABnseTcs eOuHULEN WU3MepeHus nnaowanu?
1) m? 3) cm?
2) M 4) pm?

4. Yemy paBHa nsiouwagb KBagpaTtHOW Kaymbbl co ctopoHon 9 am?
1) 18 pm? 3) 81 gm?
2) 36 am? 4) 90 gm?

5. OTmeTb HeBepHOe paBEHCTBO.
11 am=10 cm 3) 1 am2 =100 cm?
2) 1 am?> =10 cm? 4) 1 m? =100 pm?

6. OTMeTb BepHOe pelleHWEe AN HaXOXKAEHWS MNOLWAAW MPAMOYroJib-
HMKaA cO cTopoHamMu 9 cm M 6 cm.

1) 9.2+6-2=30 (cm?d 3) 9+ 6 =15 (cm?)

2) 9.-4=36 (cm?) 4) 9.6 =54 (cm?)
7. Mnowapb kBagpatra B 2 pasa Oosiblwe MOWAAU NPAMOYrofibHUKA
co ctopoHamMu 6 cmM M 3 cMm. Yemy paBHa cTOopoHa KBaapara?

1) 4 cm 3) 6 cm

2) 5 cm 4) 9 cm
8. Kakumu Mmoryt ObiTb AJIMHbI CTOPOH MPSMOYrOJIbHUKA C M/OWA4bI0
30 cm??

1) 1 cm mn 30 cm 3) 5cmMm u 6 cm

2) 3 cm u 10 cm 4) 7 cm n 8 cm

13



Tect 5. Yucna or 1 po 100. YMHOXeEeHue
HaA 1 n 0. [leneHume Hyns Ha 4Yucno

BapuaHTt 1
1. B KakoMm BblpakeHWM ponyuieHa olwunbka?

1) 1.-6=6 3) 6:6=1
2) 5.0=0 4 0:7=17

2. B kakoW nape BTOpPOM NpWMep He MNOMOraeT MPOBEPUTb peLleHUe
nepsoro npumepa?

1) 3-4=12un 12:3=4 3) 5:5=25u 25:5=5

2) 3:-2=6mnb6-3=3 4 1-9=9mn9:1=9
3. Yemy paBHO 3HauyeHue BblpaxkeHusa 76 — (54 — 47) - 0?

1) 0 3) 49

2) 1 4) 76

4. Kakoe HepaBeHCTBO CTaHET BEPHbIM, €C/IM BMECTO MNpOMNycKa BMU-
catb yucno 17

1) ...-5>10 3) 42:6+ ...-8<8

2) 28:..<30 4) (57 = 57):...>0

5. Ckonbko Bcero pybnew 6bino y TaHu, ecnu y Heé 6biio 6 MoHeT
no 5 p. u 4 moHetol no 2 p.?

1) 17 p. 3) 38 p.
2) 36 p. 4) 40 p.
6. OTMeTb HeBepHOe BbipaXKeHue.
1) a-1=a 3) 0:a=0
2) a-0=0 4 a:0=0

7. B KakoW CTpoKe 3HauyeHWs BblpaXKEHWHW O[MHAKOBble?
1) 3.3, 45:5, 36:6
2) 2-9,6-3, 18:1
3) 3-8, 4-7, 9-3
4 5.-0,0:3, 4:0

8. OtmeTb BapuWaHTbl, B KOTOpPbIX BMECTO MPOMNyCKa MOXXHO MOCTaBWTb
3HaK «=».

)14 ... 4-1 3)7-1...7-
2) 0.3 ..0-2 4 0:9 ... 9:

14
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Tect 5. Yucna or 1 po 100. YMHOXeEeHue
HaA 1 n 0. [leneHume Hyns Ha 4Yucno

Bapunaunt 2
1. B KakoMm BblpakeHWM ponyuieHa olwunbka?

1) 6:0=0 3) 6:6=1
2) 6-0=0 4) 6:1=6

2. B kako#W nape BTOpPOM NpWMep He MNOMOraeT MNPOBEPUTb peLleHUe
nepsoro npumepa?

1) 7-6=42 n 42:6=17 3) 4-8=32 un 32 —-4=28
2) 6-6=36 m 36:6=6 4 1-4=4n d4:4=1
3. UYemy paBHO 3HaueHue BblpaxkeHua 49 + (91 — 87) - 0?
1) 0 3) 49
2) 1 4) 53

4. Kakoe HepaBeHCTBO CTaHET BEPHbIM, €C/IM BMECTO MNpOMNycKa BMU-
catb yucno 07?

1) ...-5>10 3) 42:6+ ...-8<8

2) ...:7>30 4) (57 —=50)-...>0

5. Ckonbko Bcero pybnen 6bino y Katu, ecnu y Heé 6bi1o 4 MoHeTbl
no 5 p. u 7 MoHetr no 2 p.?

1) 18 p. 3) 32 p.
2) 30 p. 4) 34 p.
6. OtmeTb HeBepHOE BbipakeHHe.
1) b-1=b 3) b:b=1
2) b:0=0 4 b-0=0

7. B KakoW CTpoKe 3HauyeHWUs BblpaXKEHWHW O[MHAKOBble?
1) 2.1, 18:6, 12:6
2) 6-4, 8-3, 24-1
3) 4-9, 36:0, 6-6
4) 56:7, 72:8, 3-3

8. OtmeTb BapuWaHTbl, B KOTOpPbIX BMECTO MPOMNyCKa MOXXHO MOCTaBWUTb
3HaK «=».

1) 9:9 ... 8:8 3) 74-1 ... 741
2) 1-6 ...0-6 4 0:4 ... 4:0
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